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Lucifero, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro degli esteri sull ' incidente di 
Riva di Trento. 

« Barzilai. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro degli esteri sulla nuova ta-
riffa doganale proposta nel Brasile e sulle 
condizioni dell 'emigrazione in quello Stato. 

« Branca. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro di agricoltura e commercio 
per sapere se non creda opportuno di ripre-
sentare il progetto di legge sulla polizia sa-
ni tar ia degli animali. 

« Dozzio. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia per co-
noscere se intenda proporre modificazioni 
nell 'organico delle cancellerie e segreterie 
giudiziarie atte a migliorare la carriera di 
quei funzionari . 

« Oliva. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro delle finanze per apprendere 
quali provvedimenti intende adottare a fa-
vore dei terr i tori colpiti dalla grandine nella 
provincia di Reggio Emil ia . 

« Cottafavi. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole presidente del Consiglio e l'onorevole 
ministro degli esteri per sapere quali prov-
vedimenti intendano prendere, in seguito ai 
deplorevoli fa t t i teste avvenuti a bordo di 
un piroscafo italiano sul lago di Garda, per 
la tutela di quel servizio di navigazione e 
della dignità nazionale. 

« Luigi Lucchini, » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
iscritte nell 'ordine del giorno ai termini del 
regolamento. 

Sull'ordine del giorno. 

Tassi. Chiedo di parlare. 
Presidente. L'onorevole Tassi ha facoltà di 

parlare. 
Tassi. L'onorevole ministro della guerra 

ha presentato il disegno di legge sulle ser-
vi tù mili tari e ha chiesto che sia ripreso in 
esame allo stato di relazione, la quale fu 
già pubblicata e distr ibuita nella passata 
Sessione. Ora pregherei l'onorevole presidente, 
sentito l'onorevole ministro della guerra, di 
voler destinare la seduta di giovedì prossimo 
per la discussione di questo disegno di legge. 

Presidente. Poiché per l 'ordine del giorno 
della sett imana prossima dovrò fare alcune 
proposte nella seduta di lunedì, si potrebbe 
allora destinare il giorno per la discussione 
di questo disegno di legge. 

Tassi. Allora r imane inteso che lunedì 
destineremo il giorno per la discussione di 
quel disegno di legge, di concerto anche con 
i colleghi della Commissione del progetto 
stesso. 

La seduta termina alle 16.40, 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di interpellanze. 
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